
保護者向け　放課後等デイサービス自己評価表（平成30年度）

回答数：24

①増床拡充をぜひご検討ください。カリタスの支援を待っている子ども達がたくさんいらっ
しゃると思います。

①運動スペースがもう少し広いといいです。



③避難具の設置などありがとうございます。

③その必要性は今の所感じていないので、評価には値しません。



⑤工夫が随所に感じられ、満足しています。

⑥その必要性は感じていないので、評価には値しません。



⑧いつも大変ていねいに様子をお知らせいただき大変わかりやすく、心から感謝しています。



⑨常にきめ細かいご対応をして頂き、感謝している。

⑩事業所からの提供の場はあっても、保護者就労等の理由で参加できておらず、申し訳ありません。









⑰いつも楽しく通わせていただいております。

⑰とても楽しみにしている。

⑰通院など田の予定があって短時間しか利用できたくても「通所したい」と訴えます。

⑱充実した活動に心から感謝しております。ひきつづきどうぞよろしくお願い申し上げます。

⑱ありがとうございます。

⑱親子ともども大変満足しております。今後ともお世話になります。よろしくお願いいたします。


